

Kansas City

Legislation Details (With Text)

File #: 220589 Version: 1 Name:

Type: Special Action Status: Passed

File created: 7/11/2022 In control: Council

On agenda: 7/14/2022 Final action: 7/14/2022

Title: Recognizing the Kansas City Greek Picnic for 10 years of Organizational Community Service.

Sponsors: Ryana Parks-Shaw, Kevin McManus, Lee Barnes Jr., Teresa Loar, Katheryn Shields, Heather Hall,

Andrea Bough, Eric Bunch, Kevin O'Neill, Dan Fowler, Quinton Lucas, Melissa Robinson, Brandon

Ellington

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Authenticated Resolution 220589

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/14/2022	1	Council		

RESOLUTION NO. 220589

Recognizing the Kansas City Greek Picnic for 10 years of Organizational Community Service.

WHEREAS, July 18 through July 24, 2022 is the 10th Anniversary of the Kansas City Greek Picnic held in Kansas City, Missouri; and

WHEREAS, KCGP was established by Stanley Taylor, Jr. in 2012 attracting a diverse audience of more than 8,000 collegiate and graduate members of African American Sororities and Fraternities; and

WHEREAS, KCGP became a fundamental start to *Kids Community Growing Prosperity*, a 501c(3) nonprofit organization founded in 2016 by Stanley Taylor, Jr., Dorothy Shelby, and Akilah Pennington; and

WHEREAS, this annual week-long festival has raised funds to support 120 service projects and more than 5,000 health screenings accomplished by KCGP since its existence; and

WHEREAS, Clean Up the Street is a major beautification project of KCGP geared towards reducing litter, deterring illegal dumping and improving a sense of place and ownership; and

WHEREAS, *Inner Beauty Clothing Closet* is a partnership project of KCGP with Kansas City Public Schools to nurture confidence and self-esteem in young learners; and

WHEREAS, more than \$75,000 in scholarships has been provided to support education along with school supplies, books and uniforms; and

WHEREAS, KCGP continues to unify, strengthen and embrace members and non-affiliates alike to support youth around the Midwestern region; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF KANSAS CITY:

File #: 220589, Version: 1

That the Mayor and Council hereby recognize the Kansas City Greek Picnic for its valued decade of service towards the community and youth in Kansas City, Missouri; and

BE IT FURTHER RESOLVED that this Resolution be spread upon the Minutes of the Council in testimony thereof and that a copy hereof be presented to Stanley Taylor, Jr. with the Mayor and Council honoring the Kansas City Greek Picnic for its movement of mentorship and resources to help inspire Kansas City's youth.